



# CLAROUGE

Tojásfehérje alapú komplex derítőszer, ideális vörösborok derítéséhez



## → LEÍRÁS

Túlnyomórészt tojásfehérje alapú komplex derítőszer, kifejezetten a vörösborok derítésére, ezzel egyidejűleg az érzékszervi jellemzők, különösen a lágyság kiemelésére szolgál. A **Clarouge** termékkel történő kezelés hasznos új vagy fiatal vörösborok idő előtti eladásához, túlzott áztatás esetén, tanninos polifenolokban természetes módon gazdag fajtákhoz, amikor az eredeti érlelési idő hosszabb lenne, de előre akarjuk hozni a bor érését.

**Clarouge** lehetővé teszi egyetlen kezeléssel a hatásos derítést és a vörösborok színanyagainak tökéletes stabilizálását. Vagyis egyesül a bor polifenol-antocianin vegyületeivel, szelektíven kiküszöbölve az instabil koloidos és már oxidált részeket, melyek később kicsapódnának. **Clarouge** használata nagyon praktikus, mert speciális molekulasúllyal és különböző fizikai-kémiai tulajdonságokkal rendelkező elemeket tartalmaz, melyek külön-külön történő alkalmazása problémát jelenthet a borászoknak.

Ezzel a megoldással a derítés jelentősen felgyorsul a katalitikus jelenségek miatt. **Clarouge** egyesül a vörösborok tanninos vegyületeivel anélkül, hogy módosítaná a sajátos érzékszervi jelleget. Nagy előnye a többi derítőszerhez képest, hogy olyan összetevőkből áll, melyek egyáltalán nem módosítják a bor természetes jellemzőit. Lágýabbá teszi a vörösborokat anélkül, hogy azokat szegényebbé vagy vékonyabbá tenné, sőt kiemeli az alapvető sajátos jellemzőiket és megtartja finomságukat.

## → ÖSSZETÉTEL ÉS TECHNIKAI JELLEMZŐK

Tojásfehérje<sup>(a)</sup>, aktív bentonit, szilika gél, étkezési zselatin (sertés).

(a) = tojás és tojás alapú termékek

## → ADAGOLÁS

5-50 g/hl a kívánt hatástól függően.

## → ALKALMAZÁS

Oldjuk fel a szükséges mennyiséget hideg vízben 1:10 arányban és adjuk lassan a kezelendő borhoz levegőztetés közben.

## → TÁROLÁS ÉS CSOMAGOLÁS

Tárolása hűvös és száraz helyen, fénytől és közvetlen hőtől távol.

Nettó 1 kg-os csomagok 15 kg-os kartonban.

Nettó 10 kg-os zsákok.

